
SNEPLOV E CARRARO 

MODEL 

Fa. Henrik A. Fog AIS Lyngager 5-1 1 DK - 2605 Brmdby 
Tlf. 43 96 66 11 Fax 43 26 66 26 I 43 26 66 24 (lager) 

www.hafog.dk 





SNEPLOV FOR 4.HJULET TRAKTOR HF1 101 35+HF110145 
TAVLE NR. l 

Poss. Varenummer Antal 

H1 113501 2 
AN 14-BOLT 2 
AN14-SKIVE 2 
H1 135045 2 
H1 113505 1 
9SPLrT 1 
H1 113507 1 
AN12-BOLT 2 
ANlZSKIVE 2 
H1 1135.10 2 
AN12-BOLT 2 
AN12-SKIVE 4' 
H1113513 2 ". 

H1113514 2 
AN 12-MØTRIK 2 
AN20-BOLT , '  2 
H1113517 . 4 
AN20-MØTRIK 2 
H1113519 2 
H1 113520 2 
AN6-MØTRIK 2 
AN6-BOLT 2 
AN 12-B OLT 2 
AN12-MØTRIK 10-1 1 
H1 113525 1 
H1 1 14525 1 
H1 113526 1 
H1 114526 1 

-~M//f93-&1 O- l l 
H1 1 13528 1 
H1 1 14528 1 

Benævnelse 

GUMMIDÆMPER 
BOLT FOR SVING 14x35 MM 
TANDSKIVE 14 MM 
SVÆR SKIVE Ø14,5X5OX10 MM 
BOM 
JERNSPLIT 4x50 MM 
SKIVE Ø25X45X4 MM 
BOLT 12x20 MM 
PLANSKNE 12 MM 
STØDDÆMPER 
BOLT 12x1 10 MM 
PLANSKIVE 12 MM 
B0SNING FOR STØDDÆMPER 
BØSNING M. KRAVE 
LASEMØTRIK 12 MM 
BOLT 20x70 MM 
SKIVE Ø2OX6OX4 MM 
LASEMØTRIK 20 MM 
PROP FOR SLÆBESKO \ 
Y ..SM&SMO ' 

MØTRIK 6 MM 
BOLT 6x40 MM 

\\ 
BOLT 12x25 MM 
MØTRIK 12 MM 10-135 OG 11-145 
GUMMISKÆR FOR 135 CM , 
GUMMISKÆR FOR 145 CM 
STØIITESKINDE FOR 135 CM 
STØTTESKlNDE FOR 145 CM 
BRÆDDEBOLT 12MM 10-135 11-145 
SKJOLD FOR 135 CM 
SKJOLD FOR 145 CM 





SNEPLOV FOR 4.HJULET TRAKTOR HF 1 10 135+HF 1 10 145 
TAVLE NR. 2 

J?oss. Varenummer 

29 H1135031 
3 O H1 113530 
3 1 H1 135027 
3 2 H1 135028 
33 H11 13533 
3 4 H1 113534 
35 H1 135030 
36 H1 135025 
3 7 H1 113537 RU k' T 
37REP. H1 135007 A 
38 H1 113538 
3 9 B1113539 
40 H1 113540 
4 1 H1 113541 
42 H1 113507 
43 9SPLIT 
44 H1 135026 
45 H1 113519 
46 H1 113546 
47 AN 12-B OLT 
48 AN 12-B OLT 
49 AN12-SKIVE 
50 AN 12-MØTRIK 
5 1 H1 113551 

Antal Benævnelse 

LYNKOBLING HAN 
KOBBERSKIVE Ø2 1 X26X 1,5 MM 
VINKEL 45 GRADER 
NIPPEL 
BESKY'ITELSESKAPPE HUN 
BESKYTTI3LSESKAPPE HAN 
LYNKOBLING HUN 
HYDRAULIK SLANGE 
SVINGCYLINDER 
REP. S&T. FOR SVINGCYLINDER 
KOBBERSKIVE Ø16X22X1,5 MM 
BANJO HOVED 
BANJO BOLT 
OPHÆNG MED TREKANT 
SKIVE Ø25X45X4 MM 
JERNSPLIT 4x50 MM 
BRONCELEJE 
PROP FOR STØTTEBEN 
STØTTEBEN 
BOLT 12x25 MM 
BOLT 12x35 MM 
FJEDERSKIVE 12 MM 
MØTRIK 12 MM 
UNDERDEL FOR TREKANT 


